



**ŚLĄSKIE CENTRUM REHABILITACYJNO-UZDROWISKOWE
im. dr. Adama Szebesty w Rabce-Zdroju Sp. z o.o.**

34-700 Rabka-Zdrój, ul. Dietla 5
e-mail: sekretariat@scru.pl www: www.scru.pl
NIP: 735 28 56 672, REGON: 000297951

DAG-4/ZP-116/2-PN/14-2018

Rabka Zdrój, dnia 26.11.2018 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

dotyczy postępowania przetargowego na „Kompleksową dostawę gazu ziemnego wysokometanowego typu E obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu do budynków Śląskiego Centrum Rehabilitacyjno-Uzdrowiskowego im. dr. A. Szebesty w Rabce-Zdroju Sp. z o. o.” (zamówienie nr DAG-4/ZP-116-PN/14-2018) ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 15.11.2018 r., nr 648163-N-2018

W związku z wniesionymi przez wykonawcę zapytaniami dotyczącymi ww. postępowania przetargowego, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie „Dotyczy Rozdziału 4 pkt 2.2.2. SIWZ

Czy warunek zostanie spełniony, gdy wykonawca oświadczy, że ma podpisaną umowę z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego?”

Odpowiedź 1: Zamawiający wymaga złożenia dokumentu, o którym mowa w pkt.2.2.2 rozdziału IV specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 2: „Dotyczy § 8 ust. 2 Załącznika nr 3 do SIWZ.

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że kontrola stopnia realizacji umowy leży po stronie Zamawiającego, w związku z czym nie przewiduje przekroczenia zużycia paliwa gazowego.

Pytanie 3: „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie zapisu § 9 ust. 3 Załącznika nr 3 do SIWZ poniższym zapisem:

Należności, wynikające z faktur określonych w ust. 2, za dostarczony gaz zostaną rozliczone zgodnie z odpowiednią Taryfą OSD (Operatora) dla wskazanej w Umowie grupy taryfowej oraz cenami zakupu paliwa gazowego oraz stawkami opłaty abonamentowej określonymi w ofercie Wykonawcy.

Informujemy, że Wykonawca kalkuluję indywidualną cenę paliwa gazowego dla Zamawiającego w oparciu o ceny na Gieldzie Towarowej z dnia poprzedniego.

Aby zapewnić stałą cenę przez okres obowiązywania umowy, cały wolumen przedstawiony w SIWZ Wykonawca zakupuje na TGE według ceny z dnia zakupu. W związku z powyższy rozliczenia paliwa gazowego winny być dokonywane według stałej ceny ofertowej. Zmiana ceny paliwa gazowego oraz opłaty abonamentowej w przypadku zmiany taryfy naraża Wykonawcę na straty i uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.

Telefony:

Centrala: 18 26 76 300

Fax: 18 26 77 469

Sekretariat: 18 26 76 147

Dział Ewidencji i Sprzedaży: 18 26 76 149



W związku z powyższym wykonawca prosi również o modyfikację zapisu § 9 ust. 6 Załącznika nr 3 do SIWZ.

Odpowiedź 3: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ww. zapisu Istotnych postanowień umowy.

Zapis § 9 ust. 3 Istotnych postanowień umowy przyjmuje brzmienie jak niżej:

„3. Należności, wynikające z faktur określonych w ust. 2, za dostarczony gaz zostaną rozliczone zgodnie z odpowiednią Taryfą OSD (Operatora) dla wskazanej w Umowie grupy taryfowej oraz cenami zakupu paliwa gazowego oraz stawkami opłaty abonamentowej określonymi w ofercie Wykonawcy”.

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje zapis § 9 ust. 6 Istotnych postanowień umowy jak niżej:

„6. W trakcie realizacji Umowy wynagrodzenie będzie rozliczane na podstawie jednostkowych cen paliwa gazowego, opłaty abonamentowej, opłat dystrybucyjnych stałych i zmiennych określonych w formularzu ofertowym”.

Umowa z najkorzystniejszym wykonawcą będzie zmodyfikowana o powyższe zmiany.

Pytanie 4: „Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej?”

Odpowiedź 4: Zamawiający nie dopuszcza ww. rozwiązania.

Pytanie 5: „Wykonawca prosi o informację, czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Jeśli tak, to jaki jest okres wypowiedzenia?”

Odpowiedź 5: Umowa z obecnym dostawcą zawarta jest na czas określony do dnia 31.12.2018r.

Pytanie 6: „Czy Zamawiający jest świadomy, że w przypadku przekroczenia Mocy umownej, zostanie wystawiona opłata z tytułu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłaty z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz inne opłaty ustalone w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD?”

Odpowiedź 6: Zamawiający nie przewiduje dodatkowych opłat. Wszystkie opłaty winny zostać wliczone w cenę oferty, na podstawie której zostanie wybrany najkorzystniejszy wykonawca.

Pytanie 7: „Wykonawca prosi o podanie kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego wraz z podanie oddziału?”

Odpowiedź 7: Zamawiający jest podłączony do sieci dystrybucyjnej należącej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. Oddział w Tarnowie.

Pytanie 8: „Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu § 13 Załącznika nr 3 do SIWZ”

Odpowiedź 8: Zamawiający podtrzymuje zapisy Istotnych postanowień umowy w powyższym zakresie.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Przypomina się, że termin składania ofert po modyfikacji z dnia 23.11.2018 r. wyznaczony został na dzień 30.11.2018 r. do godziny 11:00, natomiast termin otwarcia ofert w tym samym dniu o godz. 11:30.

PREZES ZARZĄDU
Śląskiego Centrum Rehabilitacyjno-Uzdrowiskowego
im. dr. Adama Szebesty w Rabce-Zdroju sp. z o.o.

Jarosław Wieszotek

2

Telefony:

Centrala: 18 26 76 300

Fax: 18 26 77 469

Sekretariat: 18 26 76 147

